



三级"管护长"管精护细高标准农田

本报讯(全媒体记者王太新)眼下正值冬耕备 播时期,这段时间以来,天长市张铺镇天王村党总 支书记李同兵每隔两三天,就会深入村里的高标

自今年上半年天王村建成9000亩高标准农 田后,李同兵便承担起了高标准农田二级"管护 长"的职责,负责各村民小组之间的排灌沟渠、机 耕道、渠系建筑物等设施的养护和管理。几个月 来,他已巡查几十次,其间发现个别农户在沟渠旁 种豆子等现象,经及时劝导,问题均得以解决。

在天王村,像李同兵一样担负管护高标准

农田职责的还有镇领导和村民组组长,分别被 随之下降,收入自然增加,大家都非常感谢党的 称为一级"管护长"和三级"管护长"。李同兵告 诉记者,村里的9000亩高标准农田被划分成17 个网格,17个村民组组长各自负责1个网格,村 级"管护长"对村民组组长实施监督,镇级"管护 长"对村级"管护长"进行监督,形成严密监管体

"天王村地势高,农田未改造前,天气稍微干 一点,农民就要抽水抗旱,有的需要三级提水, 有的甚至需要四级提水。算下来,1亩地的抽 水费用100块钱都打不住。高标准农田建设 后,沟渠畅通了,灌溉问题解决了,农民种田成本

好政策,决心像爱护自家田地一样爱护高标准农 田的公共设施。"李同兵说,作为管护人员,他深 感责任重大、使命光荣,一定会尽心尽力管护好

记者了解到,针对各地普遍存在的高标准农 田建后管护难题,天长市积极探索高标准农田建 后管护长效机制,制定《天长市高标准农田建设项 目建后管护办法(试行)》,推行三级"管护长"制, 并安排管护资金,通过优选管护员,明确管护责 任、内容、时间、频次,制定管护标准,加强绩效考 核,管护成效不断显现。

南谯探索高标准农田建设质量保险试点

本报讯 为推进高标准农田建成后长期发挥 效益,确保建成一亩、管好一亩,结合我市对高标 准农田建设"建、管、护"的整体思考和统筹谋划, 南谯区探索试点高标准农田建设质量管理加后期 管护保险工作,让工程可在10年内正常运行。

高标准农田建设是保障国家粮食安全、助推 乡村振兴、促进农业现代化的重要基础设施建设 工程。自2010年以来,南谯共建设高标准农田 30多万亩,项目建成后均移交给所在镇村管理, 结果导致高标准农田建设与使用存在"建管分 离""重建轻管"现象,工程运行过程中出现水毁修

复不及时、主管部门人力有限、维修资金申请困难

为推动高标准农田"建管合一",南谯结合 全区实际,制定试点实施方案。该区2021年度 计划建设高标准农田 4 万亩,分别在施集、大 柳、沙河、黄泥岗和乌衣五镇,其中施集镇2万 亩,占全区计划任务的一半。该镇属典型的丘 陵地形,在区域具有一定的代表性,此次计划在 李集、荣誉、河东、大林4个高标准农田建设村

根据试点合作协议,双方确定具体保险范围

为硬化沟渠及配套建筑物、田间道路生产路及机 耕桥、排涝沟及护岸工程、泵站及高效节水灌溉设 施等建筑物和构筑物及设备。保险服务期限为 10年,自工程竣工验收合格之日起计算。协议还 明确建筑物或构筑物受损保险人承担范围、损毁 认定与赔付额及程序、保费资金筹措、保险购买支 付程序及时间,明确投保方、受益方、保险人和第 三方质量风险管理机构等各方责任,以最大程度 减少审批工作流程,提高项目修复工作效率,为粮 食生产提供及时有效的安全保障

(杨读俊 刘 营)

银杏带火乡村旅游

11月14日,游客在明光市柳巷镇 义集村的银杏树下观看当地群众自发

1954年,当地治淮工程竣工后栽 植的银杏树历经60多年的风雨洗礼, 在秋日的阳光照射下,金黄透明,耀眼 醒目,成为淮河大堤上一道靓丽的风 景线。近年来,柳巷镇积极开展沿淮 河种植银杏、垂柳等生态树木,发展乡 村旅游观光产业,带动当地及周边的 旅游、餐饮、休闲产业,有效助推乡村

> 特约摄影王绪波 通讯员吕梦溁摄











滁州经开区智能家电基地知识产权保护工作站揭牌

近日,滁州经开区市场监管局举行安徽滁州 经开区智能家电基地知识产权保护工作站揭牌仪 式。标志着我市知识产权保护工作迈入机构更加 专业、手段更加丰富的新阶段。工作站将优化服 务能力,积极打造成为功能齐全、服务完善、效能 突出的知识产权维权和保护互动交流平台,为企 业提供培训指导。同时充分发挥自身优势,在知 识产权创造、运用和保护全链条环节发挥纽带桥 梁作用,将各自拥有的专业、高效、广泛的资源优 势发挥在知识产权保护工作站中,为辖区重点产 业、相关行业的企业提供全方位的知识产权维权 援助和保护服务。

凤阳"身边好人"先进事迹宣讲进企业

11月16日,第七届滁州市道德模范郑好、"凤 阳好人"刘以霞和"滁州好人"杨永凤分别走进凤 阳县总铺镇刘霞服装厂帮扶扶贫车间和凤阳广生 堂营养食品有限公司,开展先进事迹宣讲活动。 三位道德模范和"身边好人"结合自身实际,用生 动的语言,向企业员工讲述了道德模范的先进事 迹,阐述了见义勇为、助人为乐等美德的深刻含 义。企业员工们表示,这些道德模范和"身边好 人"通过一桩桩的微小善事,鼓舞了每一个人力所 能及去帮助身边需要帮助的人,今后要以他们为 学习榜样,从自身做起,传递正能量。 (王 佳)

龙蟠南苑社区开展消防安全宣传活动

11月15日,南谯区龙蟠街道龙蟠南苑社区开 展以"消防安全进社区 共筑平安防火墙"为主题 的消防安全宣传活动。志愿者们向居民发放消防 安全宣传手册,讲解安全用火、用电、用气的注意 事项以及正确拨打火警电话等消防安全基本常 识。同时结合近年来发生的典型火灾事故,为附 近商业店面经营户深入浅出地讲解火险的识别、 初期火灾处置以及消防设备的安全使用。通过宣 传活动,商户和居民进一步掌握火灾等突发事件 的处理流程,筑牢消防安全意识。 (李 静)

中新苏滁高新区建成首个5G+智慧公园

本报讯 日前,鱼尾狮公园"5G+"智能化建设 已全部完工,所有系统设备已正式投入使用。该公 园成为中新苏滁高新区首个"5G+"智慧公园。

年7月开园以来,以优美怡人的环境、错落有致的 景观、璀璨夺目的亮化吸引大量游客纷沓而至,迅 速成为来滁旅游热门选点和网红打卡地。为进一 步提升入园游客游玩体验感和满意度,中新苏滁 高新区在公园增设视频监控、环境监测、无线覆 盖、公共广播、智能导览等功能,打造苏滁首个5G

"每天我们安排专人在监控室,利用5G网络 结合智慧化应用,启动了公园的全方位管理。"鱼

管理采用监控管理+对讲机通知+喇叭播放的形 式,利用5G网络将实时信息推送至园内多媒体设 据了解,中新苏滁高新区鱼尾狮公园自2020 备进行声响提示,使得发现和处理问题的效率显

> 此外,公园的一大特色应用——智能导览系 统,根据公园平面图深度还原各景点之间的距离 与游玩路径,充分发挥5G网络优势,在每个景点 配以详细的文字介绍、图片视频展示和全景VR导 览,实现线上智慧游园。同时,系统还导入了地图 信息和环境监测系统,让广大市民游园更便捷、更 有趣,开启了智慧游玩的新时代。

(解芹芹)

由于供电设施计划检修停电,2021年11月24日8 时0分至14时30分,环漪变金山路168线路世纪花园 时0分至14时30分,扬子变西方寺176线路世纪花园 5至8号变压器停役,停电范围:世纪花园5至8号公用 配变供电的低压客户。

由于供电设施计划检修停电,2021年11月25日8 时0分至14时30分,扬子变西方寺176线路世纪花园 9至12号变压器停役,停电范围:世纪花园9至12号公 用配变供电的低压客户。

由于供电设施计划检修停电,2021年11月26日8 时30分至15时30分,创业变会峰东路120线路大红庙 K12011A开关停役,停电范围:创业南苑1至3号公用

由于供电设施计划检修停电,2021年11月26日8

13至16号变压器停役,停电范围:世纪花园13至16号 公用配变供电的低压客户。

由于供电设施计划检修停电,2021年11月29日8 时0分至12时0分,环漪变金山路168线路世纪花园开 闭所内世纪花园17号干变低压总控开关停役,停电范 围:世纪花园17、18号公用配变供电的低压客户。

停电工作随时可能送电,用户未经供电公司许 可,不得在停电设备上工作。停电给用户带来了不 便,敬请谅解。

> 滁州供电公司 2021年11月19日

滁州市融泰物业服务有限公司遗失收据12本,240张,票据编号:7463761-7463780 $7799701 - 7799720, \quad 7799721 - 7799740, \quad 5140601 - 5140620, \quad 5140621 - 5140640, \quad 5140641 - 5140660, \quad 5140641 - 5140640, \quad 5140641$ 5140661 - 5140680, 5140681 - 5140700, 5140701 - 5140720, 5140721 - 5140740, 5140741 - 5140760, 1764101-1764120,声明作废。

滁州市融泰物业服务有限公司

2021年11月19日

我市民生工程跑出"加速度"

玥)11月16日,记者在光明园小区看 到,改造后的小区新增了路灯、车位、绿化, 沥青路面干净整治,外墙立面焕然一新,小 区"颜值"大为提升。"这个小区建于上世纪 70年代,共有26栋楼,住户706户,总建筑 面积约7万平方米,是政府实施老旧小区整 治改造的民生工程,今年6月进场施工,合 同工期5个月。"琅琊区住建交通局负责人

今年以来,我市加快实施32项民生工 程,计划投入约113亿元。截至10月底,已 到位110.76亿元,拨付110.07亿元,拨付率 99.38%, 共有19个项目完成年度目标任 务。在省民生办公布的十项重点工程指 标排名中,我市进度较快,位居全省第二。

我市超前谋划布局,各责任单位提前 对接省直主管部门,及时掌握实施民生工

程政策动态、方向思路等。及早谋划来年 我市民生工程项目,将涉及群众切身利 益、群众急盼的一些项目纳入民生工程, 并在预算编制中优先足额落实民生工程 配套资金,确保民生工程取得实效。健全 推进机制,与县(市、区)政府、市直部门签 订2021年民生工程目标责任书,落实任 务。市民生办建立一月一督查、一月一调 度、一月一通报的推进机制。同时建立了 人大代表、政协委员视察民生工程制度和 效能督查制度。

我市强化监督考核,健全第三方评价、 社情民意调查、民生工程特激监督员等-整套评价体系,优化评价流程,加强结果运 用,不断提升民生工程绩效。围绕提高群 众满意度,多角度、全方位打造立体宣传 网,以群众视角展示民生工程实施以来取 得的惠民成效。

我市药品质量安全形势稳中向好

刘 漾)今年以来,全市市场监督管理部门 坚决落实"四个最严"要求,持续完善监管 机制,不断创新工作举措,依法严惩违法违 规行为,药品质量安全形势稳中向好,有力 保障了全市人民群众身体健康和用药安 全。我市在2020年度安徽省药品安全工作 考核评议中获得全省第1名,荣获省政府药 品安全工作真抓实干督查激励。

紧扣重点环节,严防死守药品质量安 全底线。全面开展各类专项整治,截至10 月底,全市共检查一类医疗器械生产企业 20家、药品经营企业1334家、医疗器械经 营企业864家、医疗机构619家、化妆品经

本报讯(全媒体记者王太新 实习生 营使用单位159家。严厉打击违法违规行 为,继续夯实"月固查"机制,成功创建国家 级滁州市药品法治宣传教育基地并广泛开 展科普活动,营造良好社会共治氛围。

> 强化风险监测,提升风险防控和应急 处置能力。加强药械化风险监测,提前 完成省药品安全考核任务。强化药械化 监督抽检,截至10月底,共完成药械化产 品各类抽检260批次,做到县(市、区)全

此外,我市建立由97家会员单位组成 的滁州市医药器械产业联盟,大力推进"双 招双引",截至10月底,全市共引进项目建 设37家、总投资201.88亿元。

来安公安局扎实开展党史学习教育

本报讯(贺美超 全媒体记者包增光) 自党史学习教育开展以来,来安县公安局 紧密结合公安工作实际和政法队伍教育整 顿,从加强组织领导、调动民辅警学习积极 性、促进为民办实事等方面持续用力,保证 该局党史学习教育高起点进入,高标准推

加强组织领导,凝聚工作合力。成立 局党史学习教育工作领导小组,下设办公 室,抽调精干力量组建5个工作组。明确各 组职责,确保学习教育组织、人员、工作、责 任"四到位"。结合党建联系点,明确党史 学习教育局领导指导联系点,扎实推动各 支部党史学习教育。

坚持以上率下,突出学习重点。该局 先后采购发放"四史"学习书籍2900余册, 分月制定每月学习计划,局党委班子以上 率下,全体民辅警积极参与,通过部门集中 学、小组学、个人自学的方式将"每日一学" 落到实处,适时组织研讨交流。用好学习

强国、安徽干部教育在线平台,多次组织党 史知识测试。

创新学习途径,浓厚学习氛围。举办 政治轮训班和读书班,邀请市委讲师团和 县委党校老师授课,组织收听收看党史教 育专题讲座,开展红色教育,制作党员讲党 史视频作品。利用自建信息化党建APP, 有针对性地整合学习资料,营造浓厚的党

围绕"急难愁盼"问题,扎实开展"我为 群众办实事"实践活动。制定66条具体举 措清单,组织召开"我为群众办实事"推进 会、调度会。全局33个单位民警深入全县 143个村(社区)入户走访,收集意见建议18 类114条,结合日常工作进行落实。

普惠型补充医疗保险"皖惠保"第二季启动

充医疗保险"皖惠保"第二季启动。

据介绍,为有效填补政策性健康保险 无法覆盖的医疗费用,去年11月,中国人 民财产保险股份有限公司安徽省分公司 (以下简称"安徽人保")启动了首个覆盖全 省的普惠型补充医疗保险项目——"皖惠 保"。"皖惠保"打破传统商业保险年龄限 制、差异化定价和既往症不可投保等常规 惯例,紧密衔接了基本医保和大病保险,切 实破解百姓看病贵、住院贵、自费药贵等民

本报讯 11月18日,滁州市普惠型补 生难题,对于推进多层次医疗保障体系建 设具有积极意义。产品一经上市后,在滁 州市受到社会各界的广泛关注,全年累计 投保人数近13.4万人。

> 为更好地满足人民群众日益增长的保 险需求,今年,滁州人保再度推出2022款 "皖惠保",较去年做出优化升级保障服 务。同时,通过"皖惠保"微信公众号即可 参保和报销医疗费用,搭乘"互联网+"开 启全民大健康时代。

> > (黄 骏 程静文)



特色产业助民富

南谯区珠龙镇北关村充分发挥市区近郊优势,采取"特色产业+旅游+采摘"的模 式,大力发展"城郊型"特色农业和旅游采摘业。通过创建扶贫园区,党员和大户带 动示范引领,目前已发展有机草莓500余亩,优质葡萄480亩,台湾红心火龙果50亩, 从事生产的农民有100余户,年总收入逾2000余万元,提高了当地农民的收入。图为 党员大户在大棚现场指导贫困户草莓种植培育管理。通讯员梅 玫 陈义山摄